OBIETTIVO DELLA SCUOLA CATOLICA E’ “ LA SINTESI TRA CULTURA E FEDE TRA FEDE E  VITA”

Carissimi,


mercoledì  15 settembre riprenderanno le attività scolastiche.

Fervono, intanto, i preparativi per proseguire il cammino educativo a seguito  della  pubblicazione degli strumenti relativi alla progressiva attuazione della Riforma della  Scuola    Italiana.
Si tratterà , prevalentemente, di aspetti organizzativi che non mettono in discussione la nostra Identità, il Progetto Educativo, e la qualità globale dell’Offerta Formativa.
Abbiamo ritoccato alcune scelte programmatiche, perché i vostri figli e nostri alunni crescano e maturino in senso umano e cristiano in una società in continua evoluzione tecnologica. Il nostro impegno affinchè le loro esperienze scolastiche costituiscano un valido  supporto culturale ed ideologico,da consentire loro un  inserimento armonico nella complessa ed insicura realtà sociale  nella quale sono immersi
 Con questi propositi porgo, insieme alla Comunità educante  delle Religiose e del Personale docente e non docente, gli auguri sinceri di un nuovo anno scolastico ricco di serenità e  di pace per tutti e per ciascuno in particolare.
Salerno, 20 agosto 2004

