INDICAZIONI PER L’ANNO SCOLASTICO 2004 / 2005

ORARIO DI ENTRATA E DI USCITA

                                                                      ENTRATA

FINO ALLE ORE 8.15

                                                                       USCITA

      ALLE ORE 16.00

Coloro che hanno chiesto ed ottenuto il permesso di andare a casa per il consumo del pranzo, possono essere prelevati non prima delle ore 12.30 ed essere riaccompagnati a Scuola non dopo delle ore 13.30.

· Il sabato è richiesta la presenza a Scuola, non saranno giustificate assenze, se non per malattia;
· gli alunni non possono essere prelevati dalla scuola prima dell’orario stabilito ore 16.00, se ne raccomanda il massimo rispetto;
· dal 15 settembre al 02 ottobre  le lezioni termineranno alle ore 12.30;
· l’orario completo  ( 8.00  -  16.00 ) inizierà lunedì 04 ottobre.
·  INCONTRI    gli incontri per la Formazione Permanente come coppia e come Genitori  in armonia con il nostro “STILE DI VITA “ coerente con il Vangelo con data da definire e comunicare.
· COLLOQUI   i colloqui con i docenti sono regolati dall’apposito calendario, del quale sarà data comunicazione in tempo utile. I problemi, le difficoltà scolastiche ed educative saranno sottoposti alle persone interessate.
· INAUGURAZIONE DELL’ANNO SCOLASTICO  l’inaugurazione dell’anno scolastico secondo la consuetudine avrà luogo il 02 ottobre con la Celebrazione Eucaristica alla quale sono invitati, oltre gli alunni, anche i Genitori, con orario da definire e comunicare.
· DIVISA SCOLASTICA la Direzione ha scelto una divisa estiva ed una invernale ,e questo per motivi di ordine, praticità e sobrietà. La divisa, inoltre, è segno di appartenenza e anche di adesione a quanto la Scuola propone, va richiesta, perciò, una fattiva collaborazione perché venga indossata TUTTI I GIORNI. Essa va acquistata: a) maglietta bianca, gonna invernale ed estiva dalla ditta “POLLICINO “  in Pontecagnano cell: 347600082175 oppure tel: 089383966 dalle ore 14.00 alle ore 16.00 e dalle ore 21.00 ; b) pantaloni invernali ed estivi, camicie e maglione da “ CENTRO MODA BIMBI”  in Salerno tel: 089723933.
· TUTA  Le richieste pervenuteci per un possibile cambio di tute sono state valutate accuratamente ed attentamente ed, osservando che, già da questo anno scolastico trascorso molti, incuranti degli inviti ad indossare la tuta della Scuola, hanno indossato tute diverse, si è deciso di contrattare vari fornitori di articoli sportivi e si è optato per una tuta della LEGEA Point  Salerno . E’ necessario, pertanto, che il 16 settembre tutti gli alunni di II,III,IV,V che hanno necessità di acquistare la tuta  lo facciano presente in segreteria  perché il signor Riccardo Giordano sarà a scuola per le misure agli alunni di I e a tutti coloro  che ne avranno fatto richiesta. SI RENDE NOTO CHE OLTRE QUESTE DATE NON SARA’ POSSIBILE L’ACQUISTO DI TUTE.

· INCONTRI     GENITORI :  A) PRIMA   GIOVEDI’ 09 SETTEMBRE ALLE ORE 18.30. Si chiede la gentilezza di lasciare i bimbi a casa.
                 SECONDA , TERZA, QUARTA, QUINTA    VENERDI’ 10 SETTEMBRE ALLE ORE   
18.30. Si chiede la gentilezza di lasciare i bimbi a casa.
Alleghiamo la tabella riportante la retta da pagare e le forme di pagamento, pregandovi, nel contempo, di rispettare le date di scadenza riportate. La somma totale della retta mensile  di € 130,00 decorre dall’inizio al termine dell’anno scolastico ufficiale, è stata suddivisa in tre rate.

RATE



IMPORTO



SCADENZA

I RATA



€ 390,00



10 .10.2004

II RATA



€ 390,00



10 . 01.2005 

III RATA



€ 390,00



10 . 03. 2005 

CONTRIBUTO ANNUO  SPESE PER:
tecnologia ed informatica, inglese, scienze motorie e sportive,  tedesco,laboratorio multiespressivo        

IMPORTO



SCADENZA





€ 405,00



10 . 11 . 2004

Per motivi di igiene si preferisce che i bimbi portino i capelli corti e si raccomanda a riguardo , una cura veramente capillare e certosina per evitare dispiaceri inutili e provocatori e si consiglia l’uso  della lozione:
