OBIETTIVO DELLA SCUOLA CATTOLICA E’ LA “SINTEI TRA CULTURA E FEDE TRA FEDE E VITA”

Carissimi,


a seguito della pubblicazione degli strumenti normativi relativi alla progressiva attuazione della Riforma della scuola italiana, con l’avvio del prossimo anno scolastico alcune innovazioni interessano anche la Scuola dell’Infanzia. Si tratterà, prevalentemente, di aspetti organizzativi che non mettono in discussione la nostra Identità, il Progetto Educativo e la qualità globale  del Piano dell’Offerta Formativa. Riteniamo importante incontrarci lunedì 06 settembre alle ore 18.00 per mettere a punto alcuni orientamenti operativi ed impegnarci in una collaborazione chiara e costruttiva per stabilire, insieme,una partecipazione  attenta ai vari momenti della vita dei nostri piccoli.
Sono certa che, sottolineata l’importanza di questo momento storico, non mancherete all’Incontro possibilmente, da soli per avere più libertà e meno scadenza di tempo.

Con questi desideri nel cuore porgo,insieme alla Comunità educante, gli auguri di un sereno  inizio del prossimo anno scolastico  che accoglierà i piccoli martedì 07 settembre alle ore 8.00.
Con tanta cordialità.

Salerno, 16 agosto 2004
